

## Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

## **MOÇÃO Nº 929/2021**

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CONSELHEIRO DIMAS RAMALHO, POR SUA ELEIÇÃO AO CARGO DE PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO

Requeremos à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao Conselheiro **Dimas Ramalho**, por sua eleição ao cargo de Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Ao propormos a presente Moção, ressaltamos que o Conselheiro Dimas Ramalho foi eleito Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, no dia 08 de dezembro do corrente ano e será o responsável por conduzir a gestão do órgão de controle externo da administração pública paulista no ano de 2022.

Trata-se de profissional sério, possuidor de grande conhecimento jurídico e detentor de um vastíssimo currículo, que sempre demonstrou integridade e grande capacidade para o trabalho. Temos certeza que continuará a exercer esta postura frente ao cargo que assumirá em fevereiro de 2022.

Esta Casa de Leis não poderia deixar de manifestar o seu reconhecimento e desejar-lhe sucesso na condução dos trabalhos.

Por todas as razões aqui expostas, a cidade de Assis, neste ato representada por seu Poder Legislativo, verdadeiro signatário dos anseios democráticos da sua sociedade, congratula-se com o Conselheiro **Dimas Ramalho** e o aplaude efusivamente por sua eleição ao cargo de Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Que seja encaminhado ofício ao homenageado, dando-lhe ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 09 de dezembro de 2021.







## Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

## VINÍCIUS GUILHERME SÍMILI Presidente

